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CATALOGUE 
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RESULTS 
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•	 O-gauge live steam locomotives
•	 More O-gauge from Bassett-Lowke, Hornby, Bing, 

Lionel and others
•	 HO/OO locomotives, rolling stock, buildings and 

accessories from Hornby, Tri-ang, Bachmann, 
Lima and others

•	 Australian HO locomotives, rolling stock and kits
•	 Another collection of 1:18 scale cars including 

Bburago, Kyosho, Maisto, Auto Art, Ertl, Solido 
and UT Models

•	 Military vehicles including kits
•	 Buses from Corgi, Trux and others
•	 Meccano including a No. 10 Set
•	 Lots of aircraft kits
•	 Railway books and DVDs
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Bowman O-gauge live steam LNER 0-4-0 Tank Locomotive
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1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
prior to the auction date.

2. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

3. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

4. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

5. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

6. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

7. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
8. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

9. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

10. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

11. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

12. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

13. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

14. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

15. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

16. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
17. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
18. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
19. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
20. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
21. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

22. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

23. Uncollected goods may attract a storage fee. 
24. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

25. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

26. All costs and fees include 10% GST where applicable.
27. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
28. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.

“First Monday Toy Auction”
Terms and Conditions for Auction Bidders

May 2019

*

*

* Due to coronavirus restrictions, our Auction Rooms are currently closed to the public during auctions.

March 2020



Lot No. Description Starts at

1
1:400 scale diecast Ansett "Sydney 2000" Boeing 747 Airliner. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$20

2
Ertl F312 1:72 scale diecast American Airlines Douglas DC-3 

Airliner. With stand. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$15

3
Minicraft 14617 1:144 scale Aircraft Kit (unassembled): P-38J 

Lightning. As new in sealed box.  ($30­$60)
$20

4

Airfix 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Focke-Wulf 189. 

Appears complete, with instructions and decals. Very good in good 

box.  ($30­$50)

$15

5

Airfix 484 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Heinkel 111. 

Appears complete, with instructions and decals. Very 

good/excellent in good box.  ($30­$50)

$15

6

Airfix 486 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Black Widow. 

Appears complete, with instructions and decals, parts in sealed 

packet. Excellent in very good box.  ($30­$50)

$15

7

Airfix 494 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Dornier 17. 

Appears complete, with instructions and decals. Excellent in very 

good box.  ($30­$50)

$15

8

Airfix 584 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): HP Halifax. 

Appears complete, with instructions and decals, parts in sealed 

packet. Excellent in good box.  ($30­$50)

$15

9

Airfix 589 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Heinkel He177. 

Appears complete, with instructions and decals, parts in sealed 

packet. Excellent in good box.  ($30­$50)

$15

10
Book: "Luftwaffe Handbook", David Price, 111pp hard cover (Ian 

Allan 1977). Very good.  ($20­$40)
$10

11

Frog F160 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): JU/88. Appears 

complete, with instructions and decals. Very good in good box.  

($30­$60)

$20

12

Frog F176 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Tupolev SB-2 

"Katyuska". Appears complete, with instructions and decals. Very 

good/excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

13

Frog F195 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Junkers JU87G 

Stuka "Tank Buster". Appears complete, with instructions and 

decals, parts in sealed packet. Excellent in good/very good box.  

($30­$60)

$20

14

Frog F198 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Westland 

Wyvern. Appears complete, with instructions and decals. Very 

good/excellent in good box.  ($30­$60)

$20

15

Frog F229 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Britsol Beaufort. 

Appears complete, with instructions and decals, parts in sealed 

packet. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

16

Frog F230 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Fairey Barracuda 

Mk II. Appears complete, with instructions and decals. Very good in 

very good box.  ($30­$60)

$20

17

Frog F274 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Nakajima G8N1 

Renzan "Rita" Bomber. Appears complete, with instructions and 

decals, parts in sealed packets. Excellent in good/very good box.  

($30­$60)

$20

18

Frog F339 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Martin Baltimore 

Medium Bomber. Appears complete, with instructions and decals. 

Very good/excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

19

Fujimi 7A-4 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): KI-43 Hayabusa. 

Appears complete, with instructions and decals. Very good in very 

good box.  ($30­$60)

$25

20

Aoshima 203-100 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): C6NI 

Saiun. Appears complete, with instructions and decals, parts in 

sealed packet. Excellent in good/very good box.  ($30­$50)

$15

21

Aoshima 304-100 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Japan 

Navy AM22 E16A1-2 Zuiun. Appears complete, with instructions 

and decals. Very good in very good box.  ($30­$50)

$15

22 Six Bound Sets of Aviation Magazines. Very good. (6)  ($10­$20) $6

23
Hasegawa 01986 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): RAAF F/A-

18F Super Hornet. As new in sealed box.  ($30­$60)
$20

24

Hasegawa JS015-100 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): North 

American Rockwell F-86F Sabre. Appears complete, with 

instructions and decals, parts in sealed packet. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$20

25

Hasegawa JS036-200 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): US 

Air Force Cessna A-37A. Appears complete, with instructions and 

decals, parts in sealed packet. Excellent in very good box.  

($40­$60)

$30

26

Hasegawa JS085-350 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): 

McDonnell Douglas F-4E Phantom II. Appears complete, with 

instructions and decals, parts in sealed packet. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$20

27

Hasegawa JS-086-800 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): US 

Air Force P-51D Mustang. Appears complete, with instructions and 

decals. Very good/excellent in good/very good box.  ($30­$60)

$20

28

Italaerei A108 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Republic RF-

84F Thunderflash. Appears complete, with instructions and decals, 

parts in sealed packets. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

29

Matchbox PK-3 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Boeing P-

12E. Appears complete, with instructions and decals. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)

$20

First Monday Toy Auction July 2020 Page 2 of 29



Lot No. Description Starts at

30

Matchbox PK-6 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Fokke Wulf 

FW.190. Appears complete, with instructions and decals. Excellent 

in very good box.  ($30­$60)

$20

31 Book: "The Fall of Paris", hard cover. Good.  ($20­$40) $10

32

Monogram 6831 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): US Navy 

SB2C Helldiver Dive Bomber. Appears complete, with instructions 

and decals. Very good in good/very good box.  ($30­$60)

$25

33

Monogram 6799 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Mitsubishi 

A6M5 Zero. Appears complete, with instructions and decals. 

Excellent in good box.  ($30­$60)

$25

34

Monogram 6840 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Ju 87G-1 

Stuka. Appears complete, with instructions and decals. Very good 

in good box.  ($30­$60)

$25

35

Testors 5611:48 scale Aircraft Kit (unassembled): North American 

OV-10A. Appears complete, with instructions and decals. Excellent 

in very good box.  ($20­$40)

$15

36

Monogram 6800 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): 

Messerschmitt Me 109E. Appears complete, with instructions and 

decals. Very good/excellent in very good box.  ($30­$60)

$25

37

Otaki OT2-13 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): North 

American P-51D "Mustang". Appears complete, with instructions 

and decals, parts in sealed packets. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$25

38

Monogram 6829 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): TBF 

Avenger Torpedo Bomber. Appears complete, with instructions 

and decals. Very good in very good box.  ($30­$60)

$25

39

Otaki OT2-14 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Japanese 

Army Ki-44 Fighter "Tojo". Appears complete, with instructions and 

decals, parts in sealed packets. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$25

40

Otaki OT2-15 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Japanese 

Army Fighter Ki-100 "Goshiki". Appears complete, with instructions 

and decals, parts in sealed packet. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$25

41

Otaki OT2-16 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Curtiss P-40E 

"Warhawk". Appears complete, with instructions and decals, parts 

in sealed packets. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$25

42

Monogram 6851 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): US Navy 

F3F-3 Grumman Fighter. Appears complete, with instructions and 

decals. Very good in very good box.  ($30­$60)

$25

43
Two Books: "The House that Hitler Built" and "Rasputin". Both hard 

cover. Good. (2)  ($30­$50)
$20
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Lot No. Description Starts at

44
Two Books: "The Memoirs of Field-Marshal Earl Alexander" and  

"The Cat and the Mice". Both hard cover. Very good. (2)  ($30­$60)
$20

45
Spanish wood & metal 15th Century Cannon. Length approx. 

290mm. Lid of chest detached, otherwise very good.  ($50­$100)
$30

46 EMPTY Box for Astra Anti-aircraft Gun. Good.  ($20­$40) $10

47
Britains 1717 2-pounder Anti-aircraft Gun. Very good in good box.  

($200­$300)
$150

48
"Army Force" Set of three 1:64 scale diecast & plastic Vehicles. 

Excellent on very good sealed card.  ($20­$40)
$10

49

Bandai 8225 1:48 scale Panzerkampfwagen VI Tiger I Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions, parts in 

sealed packets. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)

$20

50

Monogram 7536 1:32 scale US Lee Tank M3 Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions. Very good/excellent in 

fair/good box.  ($30­$60)

$20

51

Bandai 8241-400 1:48 scale King Tiger Tank Kit (unassembled). 

With instructions, appears complete. Very good/excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$20

52
Britains 1877 Beetle Lorry, with driver and tilt. Very good in very 

good box.  ($250­$350)
$200

53

KSN Midori (Japan) 150-014 1:40 scale clockwork French EBR 5A 

Tank Kit (unassembled). With instructions, appears complete, 

parts in sealed packet. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

54
Unimax metal & plastic Half-track. Length 200mm. With figures 

and accessories. Very good.  ($30­$60)
$20

55

Bandai 8222 1:48 scale Schutzenpanzerwagen Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions and decals. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$20

56

Bandai 8226 1:48 scale "Maultier" Opel. Sd.Kfz.4 Kit 

(unassembled). Appears complete, with instructions and decals, 

parts in sealed packets. Excellent in good/very good box.  

($30­$60)

$20

57

Bandai 8235-350 1:48 scale 8 Ton Semi Track Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions and decals, parts in sealed 

packets. Excellent in good box.  ($30­$60)

$20

58

Bandai 8239 1:48 scale Jagdpanzer "Hetzer" Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions and decals, parts in sealed 

packets. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

59
Tamiya 30101-900 1:48 scale plastic US Army M60 Super Patton 

Tank. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

60
Two "Military Transport" Books, hard cover. Very good/excellent. 

(2)  ($30­$60)
$20

61
Dragon 60362 1:72 scale plastic US Landing Craft Set, with tank 

and deep wading kit. Excellent in very good box.  ($60­$100)
$40

62

Book: "The collector's all-colour guide to Transport Toys", G. 

Gardiner & R. O'Neill, 128pp hard cover (Salamander 1985). Very 

good/excellent.  ($20­$40)

$10

63
Diecast Isuzu BXD-30 Bus "Tohai Bus Co.", approx. 1:32 scale. 

Very good.  ($20­$40)
$10

64
Solido 4402 1:50 scale diecast AEC Double Decker RT London 

Country Bus. Very good.  ($20­$40)
$10

65 1:43 scale diecast Bus "Pegaso". Very good.  ($15­$30) $10

66

Corgi "Original Omnibus Company" OM41302 1:76 scale Fusion 

Articulated London Bus. With certificate. Excellent in excellent box.  

($20­$40)

$10

67
Two Welco diecast Buses, approx. 1:64 scale. Both have been 

repainted and repaired. Good. (2)  ($30­$50)
$20

68

Two Corgi "Original Omnibus Company" Buses: Plaxton Beaver 2 

"Corby Rail Link"; and Plaxton Beaver 2 "Trent Buses" with 

certificate. Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$60)

$30

69

Two Corgi "Original Omnibus Company" Buses: Dennis Dart 

"Eastern National"; and Dennis Dart "Orpington Buses". With 

certificates. Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$60)

$30

70

Two Corgi "Original Omnibus Company" Buses: 42720 Van Hool 

Alizee "Eavesway"; and 42716 Van Hool Alizee "Scottish Citylink". 

With certificates. Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$60)

$30

71

Two Matchbox Collectibles Buses: 1922 Scania Post Bus; and 

1910 Renault Motor Bus. With certificates, unboxed. Very 

good/excellent. (2)  ($30­$60)

$25

72

Book: "The New South Wales Government Bus", Greg Travers, 

110pp soft cover (Sydney Bus & Truck Museum 2007). Excellent.  

($20­$40)

$10

73
Trux TX12B 1:76 scale diecast 1939 Leyland Tiger TS8 Single 

Deck Bus "Port Melbourne". Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

74
Trux TX6H 1:76 scale diecast 1946 Regent III Double Decker Bus 

No. 396 "Maroubra Beach". Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

75

Trux TX7C 1:76 scale diecast 1952 Leyland Tiger OPS2 TS8 

Single Deck Bus No 40 "Belconnen". Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$20

76
Trax TR51B 1:43 scale diecast Ford XP Futura Hardtop, metallic 

beige. Boxed as new.  ($40­$80)
$20

77
Trax TR56B 1:43 scale diecast Holden HD Special Sedan, green & 

white. Boxed as new.  ($40­$80)
$20

78
Trax TR60 1:43 scale diecast Holden VB Commodore SL Sedan, 

metallic green'. Boxed as new.  ($40­$80)
$20

79
Trax TR63B 1:43 scale diecast Chrysler VF Valiant Pacer, dark 

blue. Boxed as new.  ($40­$80)
$20

80
Sixteen issues of "Automobile Engineering" Magazine, Nos. 1 to 16 

(1932-1933). Good.  ($20­$30)
$10

81

Three Ferguson Tractor Items: advertising poster; Stewart's 

shortbread tin; and framed photograph. Good/very good. (3)  

($30­$60)

$20

82
Matchbox Models of Yesteryear Preston Tramcar Framed Cabinet. 

Very good in original packaging.  ($50­$100)
$40

83

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y8C Yorkshire Steam 

Wagon; Y15D 1920 Preston Tram; Y22I 1930 Ford Model A Van 

"Pratts"; and Y31B 1931 Morris Courier "Weetabix". Very 

good/excellent in good/very good boxes. (4)  ($40­$60)

$20

84
Matchbox "Circuses of the World" Set of six Circus Vans. Excellent 

in very good box.  ($30­$60)
$20

85

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y21 1926 Ford Model TT Van 

"Drambuie"; Y21C 1926 Ford Model TT Van "My Bread"; Y23B 

1930 Mack AC Tanker "Texaco"; Y31 1931 Morris Courier "Kemp's 

Biscuits"; Y35B 1930 Ford Model A Van "Ambrosia"; and Y42 1939 

Albion 10 Ton Milk Truck "Libby's". Very good/excellent in 

good/very good boxes. (6)  ($50­$100)

$30

86

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y8 1917 Yorkshire Steam 

Wagon "Fyffes"; Y11 1932 Bugatti 51; Y13 1918 Crossley 

"Waring's"; Y14 1935 ERA R1B; Y19 1936 Auburn Speedster; Y19 

1929 Morris Cowley Van "Michelin"; Y22 1930 Ford Model A Van 

"Lyons' Tea"; Y25 1910 Renault Van "Eagle Pencil"; Y26 1918 

Crossley Beer Lorry "Lowenbrau"; and Y27 1922 Foden Steam 

Lorry "Pickfords". Excellent in very good boxes. (10)  ($60­$120)

$50
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Lot No. Description Starts at

87

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y11 Bugatti 35; Y12C GMC 

Van "Goanna"; Y16 1928 Mercedes Benz SS; YY018A/C Cord; 

YY020A/D Mercedes Benz 540K; and Y64 1938 Lincoln Zephyr. 

Very good/excellent in good/very good boxes. (6)  ($50­$100)

$30

88

Matchbox "The Australian Vintage Collection" Set of six Model A 

Fords: "Tyrrells"; "McWilliams"; "Yalumba Port"; "Houghton"; 

"Penfolds"; and "Hardys". Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

89
Signature 18129 1:18 scale diecast 1931 Ford Model A Tow Truck 

"Texaco". Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

90
Anson 30307-W 1:18 scale diecast Saab 900 Turbo Cabriolet, red. 

Very good/excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

91
Anson 30397 1:18 scale diecast 1934 Packard, grey & maroon. As 

new in excellent box.  ($40­$80)
$30

92
Auto Art 1:18 scale diecast Aston Martin DB5, green. As new in 

very good box.  ($70­$100)
$40

93
Auto Art 1:18 scale diecast Lexus RX300, silver. As new in very 

good box.  ($70­$100)
$40

94
Bburago 3006 1:18 scale diecast 1937 Jaguar SS 100, green. 

Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

95
Bburago 3024 1:18 scale diecast 1957 Chevrolet Corvette, light 

blue & white. Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

96
Bburago 3027 1:18 scale diecast 1984 Ferrari GTO, red. Excellent 

in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

97
Bburago 3028 1:18 scale diecast 1990 Lamborghini Diablo, black. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

98
Bburago 3037 1:18 scale diecast 1988 Lamborghini Countach, 

black. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

99
Bburago 3039 1:18 scale diecast 1989 Ferrari 348tb, red. Excellent 

in very good box.  ($30­$60)
$20

100
Bburago 3076 1:18 scale diecast 1989 Chevrolet Corvette 

Convertible, white. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

101
Bburago 3371 1:18 scale diecast 1998 Maserati 3200 GT, metallic 

dark blue. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20
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102
Ertl 1:18 scale diecast 1955 Chevrolet Bel Air, red & white. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

103
Ertl 1:18 scale diecast 1973 Firebird Trans Am, white. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)
$20

104
Ertl 32158 1:18 scale diecast 1937 Cord 812 Convertible, red. 

Boxed as new.  ($30­$60)
$20

105
Ertl 7122 1:18 scale diecast 1949 Mercury Coupe, black. Excellent 

in very good box.  ($30­$60)
$20

106
Ertl 7259 1:18 scale diecast 1956 Sunliner, cream & pink. Very 

good/excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

107
Ertl 7331 1:18 scale diecast 1957 Chevy Bel Air Sport Coupe, light 

green & white. Very god/excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

108
Ertl 7339 1:18 scale diecast 1955 Chevy 3100 Stepside Pickup, 

turquoise. As new in very good box.  ($30­$60)
$20

109
Ertl 7340 1:18 scale diecast 1955 Chevy 3100 Cameo, cream. 

Very good/excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

110
Ertl 7351 1:18 scale 1969 Shelby GT-500, yellow. As new in very 

good/excellent box.  ($30­$60)
$20

111
Ertl 7359 1:18 scale 1963 Corvette Sting Ray, red. Excellent in 

very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

112
Ertl 7368 1:18 scale diecast 1969 Plymouth Road Runner, yellow. 

As new in very good box.  ($30­$60)
$20

113
Ertl 7375 1:18 scale 1970 Plymouth Hemi 'Cuda, pink. Excellent in 

very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

114
Ertl 7394 1:18 scale diecast Plymouth Prowler, metallic purple. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

115
Ertl 7465 1:18 scale Mercedes Benz 190 SL Coupe, red. Excellent 

in good box.  ($30­$60)
$20

116
Ertl 7604 1:18 scale 1971 Buick GSX, black. As new in very good 

box.  ($30­$60)
$20
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117
Kyosho 08171Y 1:18 scale diecast Ferrari 512BB, yellow. As new 

in very good box.  ($50­$100)
$30

118

Kyosho 08201R 1:18 scale diecast 1948 Tucker Torpedo, maroon. 

One mirror detached. Very good/excellent in very good box.  

($50­$100)

$30

119
Kyosho 1:18 scale diecast Mazda RX-7, yellow. As new in very 

good box.  ($50­$100)
$30

120
Kyosho 1:18 scale diecast Nissan Sports Fairlady Z, red. Excellent 

in very good box.  ($50­$100)
$30

121
Maisto 1:18 scale diecast Ferrari F50, red. Very good/excellent.  

($30­$60)
$20

122
Maisto 31815 1:18 scale Mustang Mach III, red. Excellent in very 

good/excellent box.  ($30­$60)
$20

123
Maisto 36880 1:18 scale Aston Martin DB7 Vantage, metallic 

green. As new in very good box.  ($30­$60)
$20

124
Maisto 806B 1:18 scale diecast Mercedes Benz 300S, white. 

Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

125
Mira 6152 1:18 scale diecast 1955 Buick Century, red & white. As 

new in very good/excellent box.  ($30­$60)
$20

126
Motor City Classics 20005 1:18 scale diecast 1931 Ford Model A. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

127
Revell 08804 1:18 scale diecast 1956 Ford Thunderbird, pale 

green. Excellent in good box.  ($40­$60)
$20

128
Revell 8650 1:18 scale diecast 1955 Thunderbird Convertible, red. 

Includes top. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

129
Road Legends 92208 1:18 scale diecast Ford 1957 Ranchero, 

white & red. Very good/excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

130
Shelby Collectibles 1:18 scale diecast Cobra GT 350. Excellent in 

good box.  ($80­$100)
$50

131
Solido 8031 1:18 scale diecast 1966 Volkswagen Combi Vitre, red 

& white. Very good/excellent in very good box.  ($40­$80)
$30
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132
Solido 8033 1:18 scale diecast 1963 Citroën DS Berline, white. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

133
Solido 8047 1:18 scale diecast Renault 4cv, green. Excellent in 

very good box.  ($40­$80)
$30

134
Universal Hobbies 1:18 scale diecast 1940 Ford Deluxe Coupe, 

black. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

135
Universal Hobbies 1:18 scale diecast Ford GT 40. Very good.  

($40­$80)
$30

136
UT 1:18 scale diecast Corvette Mako Shark, blue. As new in very 

good box.  ($40­$80)
$30

137
UT Models 1:18 scale diecast 1992 BMW 3-series Saloon, metallic 

grey. As new very good/excellent box.  ($40­$80)
$30

138
UT Models 1:18 scale diecast Ferrari F550 Maranello, red. As new 

in very good box.  ($40­$80)
$30

139
UT Models 1:18 scale diecast Hotchkiss M201. Excellent in 

good/very good box.  ($40­$80)
$30

140
UT Models 1:18 scale diecast Mercedes Benz SLK 230 

Kompressor, yellow. As new in very good box.  ($40­$80)
$30

141
Bburago 0572 1:24 scale 1984 Ferrari GTO, red. Very good in fair 

box.  ($30­$60)
$20

142
Revell 8617 1:24 scale diecast Shelby 427 Cobra, red. Excellent in 

good box.  ($20­$40)
$10

143
Large quantity of Meccano red & green pieces. Includes bases, 

strips, wheels and gears. Fair/good.  ($80­$120)
$60

144
Meccano clockwork Reversing Motor, red. With key, tested and 

working. Good.  ($40­$80)
$30

145
Large quantity of Meccano red & green Pieces. Includes plates, 

bases, strips, wheels, pulleys and discs. Good.  ($80­$120)
$50

146
Meccano bass Contrate Gear with Pinion. Very good. (2)  

($30­$50)
$20
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147 Meccano brass Helical Gear with Pinion. Good. (2)  ($40­$60) $30

148 Three Meccano large brass Gears. Very good. (3)  ($40­$60) $30

149
Meccano blue & yellow No. 5 Set. With instruction booklets, a few 

pieces missing. Very good in good box.  ($60­$100)
$50

150 Meccano Thrust Bearing, blue. Very good.  ($30­$60) $20

151
Meccano clockwork Reversing Motor, blue. With key, tested and 

working. Good.  ($40­$80)
$30

152
Quantity of Meccano Instruction Booklets and Leaflets. Fair/good. 

(6+)  ($30­$60)
$20

153
Meccano Clockwork Magic Motor, blue. Tested and working. Fair 

in fair box.  ($20­$40)
$10

154
Multilingual Instruction Sheet for Meccano 1A Clockwork Motor. 

Fair.  ($10­$20)
$5

155

Ezy-Bilt Construction Set No. 7. May not be complete but contains 

many parts, includes instruction booklet for sets 6, 7 & 8. Fair in 

fair original tin box.  ($150­$250)

$70

156 Meccano Electric Motor. Untested, good.  ($80­$120) $60

157

Meccano No. 10 Set. May not be quite complete. Includes 

instruction booklets 5, 6, 7/8, and 9 /10. Very good, without original 

box, but housed in wooden chest of drawers.  ($600­$1200)

$500

158
Six Meccano green Angle Girders. Lengths 18" to 24". Very good. 

(6)  ($40­$60)
$30

159
Quantity of Pulley Blocks and Hooks, suitable for Meccano. Very 

good. (6+)  ($40­$80)
$30

160
Selection of Meccano Pieces: two Headlamps and two Pennants; 

plus three light bulbs with two original boxes. Good. (7)  ($50­$100)
$40

161
Two Meccano Aeroplane Constructor Instruction Booklets, both 

missing some pages. Fair. (2)  ($30­$50)
$10
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162
Two Electric Motors, suitable for Meccano. Both need some work, 

fair. (2)  ($30­$60)
$20

163
Large Transformer Unit, 240VAC to 3.2V, 5.8V, 9V, 11.5V & 20V. 

With lamps and knife switches. Untested, very good.  ($150­$200)
$90

164 Quantity of electrical bits and pieces. Good/very good.  ($30­$60) $20

165 Voltmeter 0-30V. Diam. of dial 48mm. Very good.  ($20­$40) $15

166
Small Horizontal Steam Engine. Without boiler. Overall width 

approx. 140mm. Untested, good.  ($150­$250)
$100

167 Brass Mechanical Oiler. Height 47mm. Very good.  ($50­$80) $30

168 Brass Heat Exchanger. Length 280mm. Very good.  ($150­$300) $100

169
David Auld & Sons 200psi Pressure Gauge. Diam. of casing 

125mm. Some rust spotting on dial. Fair.  ($30­$60)
$20

170
Small Steam Piston with Flywheel. Length of cylinder 37mm. 

Good.  ($40­$80)
$30

171

Miniature brass Steam Engine. Overall height 127mm. With spirit 

burner, spare burner & wick, and filler. Untested, appears unrun, 

excellent.  ($150­$200)

$100

172
Horizontal Steam Engine. Length of base 263mm. Without boiler. 

Untested, very good.  ($300­$500)
$200

173
Horizontal Steam Engine. Total length 165mm. Without boiler. 

Untested, good.  ($300­$500)
$200

174
Horizontal Steam Engine, with governor. Length of base 165mm. 

Without boiler. Untested, very good.  ($400­$800)
$300

175
Weeden Vertical Steam Engine, with boiler and spirit burner. 

Length of base 260mm. Untested, very good.  ($350­$500)
$200

176
Six Model Railway and Aircraft Magazines. Very good. (6)  

($10­$20)
$5
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177
Hornby pre-war Rheostat in tinplate housing. Length 70mm. Good.  

($40­$60)
$30

178
Hornby Series O-gauge bogie Timber Wagon with Load. 

Good/very good.  ($80­$160)
$50

179

Hornby Series O-gauge bogie Pullman "Arcadia". Some rust 

spotting on roof, a few scratches, lettering intact. Good.  

($100­$150)

$80

180

Hornby Series O-gauge bogie Pullman "Iolanthe". Some rust 

spotting on roof, some chips to paintwork, some parts overpainted. 

Fair/good.  ($100­$150)

$80

181
Hornby Series O-gauge bogie Pullman "Montana". Some rust 

spotting, two vents missing, lettering intact. Good.  ($100­$150)
$80

182
Hornby O-gauge tinplate 30-degree Crossing. Very good in fair 

box.  ($10­$20)
$5

183
Hornby O-gauge No. 20 Rotary Tipping Wagon. Very good in fair 

box missing one end flap.  ($20­$40)
$10

184
Hornby O-gauge No. 0 Tunnel. Damaged at one end, overall good.  

($30­$60)
$20

185
Hornby O-gauge clockwork Set of PL1 & PR1 Curved Points, 

silver. Good/very good in fair box.  ($40­$60)
$20

186
Hornby O-gauge 501 clockwork 0-4-0 Locomotive No. 1842, 

green. Tested and working. Very good.  ($100­$150)
$50

187

Hornby O-gauge 501 clockwork 0-4-0 Locomotive No. 5600, 

maroon. With key, runs backwards very well, forwards not so well. 

Some paint loss. Good.  ($100­$150)

$50

188
Hornby Series O-gauge Goods Platform with Crane. Some paint 

loss, crane has string and hook. Good.  ($200­$300)
$80

189

Hornby Series O-gauge LNER 4-wheel Timber Wagon. With 

chains, without load, some paint loss and a little rust. Fair.  

($30­$50)

$20

190
Eight Hornby O-gauge tinplate Railway Signs. Fair/good. (8)  

($60­$100)
$40

191

Hornby Series O-gauge Signal Box "Windsor" with Double Arm 

Semaphore Signal, mounted on wooden base with fencing. Fair.  

($40­$80)

$30
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192
Two Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coaches. Both "Marjorie", 

one with grey roof, one with white roof. Fair/good. (2)  ($30­$60)
$15

193
Hornby Series O-gauge Hydraulic Buffer Stop, green. Fair.  

($20­$40)
$10

194
Book: "The Art of Hornby", Richard Lines, 100pp hard cover (Kaye 

& Ward 1983). Very good/excellent.  ($30­$60)
$20

195
Hornby (France) O-gauge SNCF 4-wheel Refrigerated Van 

"STEF", white. Some stains on roof. Good/very good.  ($40­$70)
$30

196 Hornby O-Gauge 4-wheel Passenger Coach. Good.  ($15­$30) $10

197
Directory Series Hornby style O-gauge 4-wheel Tank Wagon "BP 

Fuel Oil", black. Excellent.  ($40­$80)
$30

198

Bing O-gauge clockwork LNER "Trojan" Locomotive & Tender No. 

2163, green. With attached key, tested and working. Very good.  

($100­$200)

$80

199
Bing O-gauge GWR bogie Dining Car (1920s). A few scuffs and 

scratches. Good/very good.  ($200­$300)
$150

200
Bing O-gauge GWR bogie Dining Car (1920s). Paintwork intact. 

Good/very good.  ($200­$300)
$150

201
Bing O-gauge GWR bogie Dining Car (1920s). Small dent in roof, 

a few chips to paintwork. Good/very good.  ($200­$300)
$150

202
Quantity of Bassett-Lowke O-gauge Point Parts, good; plus a large 

quantity of diecast Rail Chairs, excellent.  ($50­$90)
$40

203

Bassett-Lowke O-gauge live steam LMS 4-4-0 Locomotive & 

Tender, maroon. Has been modified and repainted. With spirit 

burner. Untested, good.  ($600­$1000)

$500

204
Bassett-Lowke O-gauge LMS 1st Class bogie Passenger Coach. 

Some chips to paintwork. Good.  ($200­$300)
$150

205
Bassett-Lowke O-gauge LNER Teak 1st Class bogie Passenger 

Coach. A little rust spotting on roof. Very good.  ($200­$300)
$150

206

Bassett-Lowke O-gauge LNER Teak Brake/3rd bogie Passenger 

Coach. Much crazing on roof, paintwork on body intact. Fair/good.  

($200­$300)

$150
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207

Bassett-Lowke O-gauge live steam GNR 4-2-2 Locomotive & 

Tender, green. Has been modified. With spirit burner. Untested, 

good.  ($800­$1200)

$600

208

Bassett-Lowke O-gauge live steam LMS 4-4-0 Locomotive & 

Tender No. 3901, maroon. Has been modified and repainted. With 

spirit burner. Untested, good.  ($600­$1000)

$500

209

Bassett-Lowke O-gauge live steam BR 2-6-0 Locomotive & Tender 

No. 42980, black. Untested, good/very good in fair box.  

($800­$1200)

$600

210

Bassett-Lowke O-gauge live steam 4-6-2 Tank Locomotive, blue. 

Has been modified. With spirit burner. Untested, good.  

($600­$800)

$500

211

Bassett-Lowke O-gauge live steam 2-4-2 Tank Locomotive, black. 

Has been modified and repainted. With spirit burner. Untested, 

good.  ($600­$1000)

$500

212

Bassett-Lowke O-gauge 3-rail LMS 4-6-0 Locomotive & Tender 

No. 6100, maroon. Tested and working. Good/very good.  

($800­$1200)

$600

213
Bassett-Lowke O-gauge 3-rail BR 2-6-4 Tank Locomotive No. 

42608, black. Untested, very good.  ($1500­$3000)
$900

214

Bassett-Lowke BL99003 O-gauge 3-rail Southern Maunsell N 

Class 2-6-0 Locomotive & Tender No. 1864, green. Includes lamps 

and signs (not shown). Untested, appears unrun, excellent in 

excellent box.  ($800­$1500)

$600

215

Three Exley O-gauge LMS bogie Passenger Coaches: 1st Class 

Corridor Coach; 3rd Class Corridor Coach; and Brake Van. Some 

scratches and marks on roofs, slight paint loss and scuffing on 

bodies. Very good. (3)  ($1000­$1500)

$800

216

Bowman O-gauge live steam LNER 0-4-0 Tank Locomotive No. 

728, green. With spirit burner. Untested, good/very good.  

($600­$800)

$500

217

Marklin O-gauge live steam 0-4-0 Tank Locomotive, green. With 

spirit burner. Has been labelled "LNER". With filler, oil can and 

original instructions. Untested, fair.  ($500­$800)

$300

218 "Home of O Gauge" Catalogue Spring 2001. Excellent.  ($20­$40) $10

219

Two Framed Horological Collages (sculptures made from watch 

gears): a locomotive and a Mercedes car. Very good. (2)  

($30­$60)

$20

220
Two KBN 28mm-gauge 4-wheel Passenger Coaches. Fair. (2)  

($60­$80)
$30
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221
Five O-gauge plastic European 4-wheel Wagons, mostly Lima. 

Good. (5)  ($60­$100)
$50

222

Four Fleischmann O-gauge 4-wheel Wagons: Guard's Van; Open 

Wagon; Logging Wagon with Load and Vigie; and Refrigerated 

Van. Very good. (4)  ($150­$200)

$80

223
Three Fleischmann O-gauge 4-wheel Passenger Coaches, red. 

Good/very good. (3)  ($90­$120)
$60

224

Three Fleischmann O-gauge 4-wheel Wagons: Logging Wagon 

with Load and Vigie; Closed Van; and Refrigerated Van. Very 

good. (4)  ($90­$120)

$60

225
Two O-gauge wooden Southern bogie Corridor Coaches. Two 

bogies damaged. Fair. (2)  ($80­$120)
$60

226
Scratch-built O-gauge LNER Teak bogie Passenger Coach. Very 

good.  ($60­$100)
$30

227
Scratch-built O-gauge LMS bogie Passenger/Brake Coach. Very 

good/excellent.  ($60­$100)
$30

228
Darstaed O-gauge 4-wheel Van "Player's Airman Cigarettes". 

Excellent.  ($50­$100)
$40

229 Mettoy O-gauge Double Arm Semaphore Signal. Fair.  ($20­$40) $10

230
Lionel Trainmaster Power Controller, 110VAC. Untested, fair.  

($40­$80)
$30

231

Lionel Type V Trainmaster 115VAC 150W Power Controller, plus 

some switches and other bits & pieces. Untested, good in poor 

box.  ($50­$100)

$30

232
Quantity of Lionel Instruction Booklets and Leaflets, plus an 

unrelated but interesting period brochure. Very good.  ($30­$60)
$20

233
Lionel O-gauge bogie Hopper Wagon No. 816, red. Some paint 

loss and rust. Fair.  ($20­$40)
$15

234

Lionel O-gauge 3-rail NYC Diesel Locomotive A-B-A Set: 

motorised A unit; dummy A unit; and B unit. Untested, very good in 

fair boxes.  ($400­$600)

$300

235

Large quantity of Lionel O-gauge 3-rail tinplate Track: eighteen 

straights, sixteen curves, terminal section, and electromagnet 

section. Good.  ($60­$100)

$50
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236
Thirteen sections of O-gauge moulded plastic Curved Trackbed. 

Very good. (13)  ($20­$40)
$10

237

Six Lionel O-gauge bogie Wagons: WP Refrigerated Van; NYC 

Refrigerated Van; Stock Wagon; Lehigh Valley Hopper; NYC Open 

Wagon with Reels; and Caboose. Some damage to caboose roof, 

otherwise all very good, five in poor/fair boxes. (6)  ($150­$250)

$100

238
O-gauge electric 0-4-0 3-rail Mechanism, with drive wheels. 

Untested, good.  ($50­$100)
$10

239
O-gauge tinplate & plastic Semaphore Signal. Mechanism not 

working, fair.  ($20­$40)
$10

240
Kit-built O-gauge bogie Goods Van "Serves You Right". Fair.  

($20­$40)
$10

241

Sakai O-gauge 3-rail Hudson Pacific Goods Set: 2-6-2 Locomotive 

& Tender; Box Car; Open Wagon; Tank Wagon; Caboose; Track; 

and Power Controller (with Australian 240VAC plug). Untested, 

good.  ($100­$200)

$80

242 4-20V Transformer, probably KTM. Untested, good.  ($20­$40) $5

243

Bachmann Spectrum 25398 On30 0-4-0 Porter Tank Locomotive, 

black unlettered. With Kadee couplings. Untested, appears unrun, 

very good/excellent in very good box.  ($150­$250)

$100

244

Two Bachmann Spectrum 29801 On30 4-wheel Wood Side Dump 

Car Sets. Each set contains three wagons. With Kadee couplings. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($200­$300)

$120

245 On30 American bogie Caboose. Very good.  ($60­$120) $40

246

Two Railway Books: "Around the Branch Line No. 2 Great 

Western" and "Lost Railways of East Anglia". Very good. (2)  

($20­$40)

$10

247

Two Railway Books: "Classic British Steam Locomotives", 192pp 

soft cover; and "The World's Railways Famous Trains of the 20th 

Century", 64pp hard cover. Very good/excellent. (2)  ($20­$40)

$10

248
Two Books: "The Book of Trains", hard cover, good; and a railway 

picture book, cover missing, fair. (2)  ($20­$40)
$10

249

Two Children's Books: "The Boys' Book of World Railways" and 

"My Picture Book of Trains", both hard cover. Very good. (2)  

($20­$40)

$10
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250

Two Books: "Railways in the Transition from Steam" and "Railways 

at the Zenith of Steam". Both O.S. Nock, hard cover. Very good. 

(2)  ($20­$40)

$10

251

Two Books: "Modern Locomotives" and "Steam Passenger 

Locomotives". Hard cover (Salamander 1982 & 1983). Excellent. 

(2)  ($20­$40)

$10

252

Two Books: "Railway Modelling Miniature"; and "Collectors Guide 

to Model Railways". Both hard cover. Good/very good. (2)  

($20­$40)

$10

253
Toy Traders PS243 Power Unit, 240VAC to 12VDC 2A. Untested, 

very good.  ($30­$60)
$20

254
Metcalfe PO240 HO-gauge Double Track Brick Viaduct. 

Assembled from card kit. Very good.  ($30­$60)
$20

255
Lionel "Thomas & Friends" battery-operated Sound Effects Box. 

Partially working, needs some attention. Fair.  ($20­$40)
$10

256
International Model Aircraft (UK) Power Unit No. 1, 200-250VAC to 

12VDC, 1A. Untested, good.  ($40­$80)
$10

257 Hornby OO-gauge Single Track Tunnel. Very good.  ($15­$30) $5

258
Hornby OO-gauge GWR 0-6-0 Tank Locomotive No. 8751, green. 

Untested, fair/good.  ($50­$100)
$40

259
Three Hornby OO-gauge SR bogie Passenger Coaches. Roofs 

badly stained. Fair. (3)  ($30­$60)
$20

260
Hornby OO-gauge 0-6-0 Diesel Locomotive. Untested, fair.  

($50­$100)
$40

261

Hornby R2795M OO-gauge "The Red Dragon" Passenger Set: BR 

4-6-0 Locomotive & Tender "Rougemont Castle" No. 5007; two 

bogie Passenger Coaches; and bogie Restaurant Car. Limited 

edition, with certificate. Untested, appears unrun, excellent in 

fair/good box.  ($300­$400)

$200

262
Hornby OO-gauge BR Diesel Locomotive No. D7596, green. 

Missing front buffer heads. Untested, good.  ($40­$60)
$20

263

Hornby R1074 OO-gauge BR "The Master Cutler" Passenger Set. 

Contains 4-6-2 Locomotive & Tender "Prince Palatine" No. 60052, 

blue; 1st Class Coach; 3rd Class Coach; Brake Coach; Track; 

Controller; and Track Mat. Recently tested by the vendor and 

working. Excellent in very good/excellent box.  ($500­$700)

$400
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264
Hornby R4255 OO-gauge Set of four BR "The Master Cutler" bogie 

Passenger Coaches. Excellent in excellent boxes.  ($250­$350)
$200

265
Hornby OO-gauge SR 4-6-0 Locomotive & Tender "Sir Dinadan" 

No. 795, green. Untested, good.  ($80­$120)
$60

266
Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive No. D6830, blue. 

Untested, good.  ($60­$100)
$30

267
Hornby OO-gauge BR 0-6-0 Diesel Locomotive No. D3035, blue. 

Untested, fair.  ($50­$100)
$40

268

Hornby R3302 OO-gauge "1940: Return from Dunkirk" SR 

Passenger Set. Contains 0-6-0 Locomotive & Tender No. 3255; 

1st/3rd Coach; and two 3rd/Brake Coaches. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($400­$600)

$350

269
Nine HO/OO-gauge bogie Wagons from Hornby, Life-Like and 

others. Tanker missing bogies, the rest very good. (9)  ($40­$80)
$25

270
Twelve OO-gauge Wagons from Hornby, Tri-ang and others. 

Poor/fair. (12)  ($60­$100)
$50

271
OO-gauge 2-rail SR 0-6-0 Tank Locomotive No. 349, black. 

Untested, good.  ($40­$80)
$30

272

Quantity of HO/OO-gauge Track from Lima, Hornby and others. 

Includes straights, curves, a set of points and a crossing. 

Fair/good.  ($20­$40)

$10

273
OO-gauge 2-rail BR 0-6-0 Locomotive & Tender No. 30317, black. 

Tender has been disassembled. Untested, fair/good.  ($40­$80)
$30

274
Eleven OO-gauge Wagons from Tri-ang and others. Fair. (11)  

($50­$100)
$40

275

Five Tri-ang OO-gauge BR bogie Passenger Coaches: three 

corridor coaches and two buffet cars. One coach missing a bogie. 

Fair. (5)  ($50­$100)

$40

276 Tri-ang OO-gauge Bank of five electric Switches. Good.  ($30­$60) $10

277
Tri-ang OO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive. Untested, fair.  

($60­$100)
$40

278 Seven Tri-ang OO-gauge Wagons. Poor/fair. (7)  ($40­$80) $30
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279
Tri-ang OO-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender No. 2335, black. 

Untested, fair.  ($60­$100)
$40

280
Tri-ang OO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive. Untested, good.  

($60­$100)
$40

281
Two Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coaches. Fair. (2)  

($30­$50)
$20

282
Two Hornby & Tri-ang BR OO-gauge 0-6-0 Tank Locomotives. 

Untested, fair. (2)  ($60­$120)
$50

283 Twelve Tri-ang OO-gauge 4-wheel Wagons. Fair. (12)  ($60­$100) $50

284
Tri-ang OO-gauge LMS 4-6-2 Locomotive & Tender No. 6220, 

blue. Loco needs some work. Fair/good.  ($60­$120)
$50

285
Tri-ang OO-gauge BR Electric Locomotive "Electra". Untested, fair.  

($80­$120)
$60

286

Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coach and Baggage Van. 

Coach missing one bogie, baggage van has crack in one side. 

Fair. (2)  ($20­$40)

$15

287
Tri-ang OO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive. Untested, fair.  

($80­$120)
$60

288
Tri-ang OO-gauge Diesel Locomotive with VR 4-wheel Brake Van. 

Untested, fair. (2)  ($100­$150)
$80

289

Three Tri-ang OO-gauge silver Trans Australia bogie Passenger 

Coaches: 1st Class Coach; Dining Car; and Baggage Car. Fair. (3)  

($30­$60)

$20

290
Tri-ang OO-gauge Trans Australia bogie Passenger Coach. Fair.  

($30­$60)
$20

291 Tri-ang OO-gauge VR 4-wheel Brake Van. Fair.  ($20­$40) $10

292
Tri-ang OO-gauge Trans Australia Diesel Locomotive. Untested, 

fair.  ($100­$150)
$80

293
Two Railway DVDs: "NSW in Steam 2009 Volume Three"; and 

"Camden Line". Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$50)
$20
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294
Six British & Australian Railway VHS Videos. Very good in very 

good boxes. (6)  ($10­$20)
$5

295
Australian Railway DVD "A NSW Train On Line". As new in sealed 

box.  ($15­$20)
$10

296
Book: "Changing Trains", Phil Belbin & David Burke, 144pp hard 

cover (Methuin 1982). Excellent.  ($20­$40)
$10

297
Book: "A Century Plus of Locomotives", 144pp hard cover (NSW 

Dpt of Railways 1965).  ($20­$40)
$10

298
Book: "Impressions of Steam", Shane McCarthy, 128pp hard cover 

(Angus & Robertson 1975). Very good/excellent.  ($20­$40)
$10

299
Book: "Chasing Australia's Last Steam Trains", Mark & Kevan 

Hardacre, 126p hard cover (Rigby 1977). Very good.  ($20­$40)
$10

300
Book: "Great Steam Trains of Australia", David Burke, 160pp hard 

cover (Rigby 1978). Very good.  ($20­$40)
$10

301
Three Railway Books: "To Cessnock and Beyond"; "Memories of 

Steam"; and "Steam Safari". Very good. (3)  ($40­$80)
$30

302
Book: "South Maitland Railways", Peter Attenborough, 128pp hard 

cover (Eveleigh 2001). Excellent.  ($20­$40)
$10

303
Book: "The Railway Age in Australia", Robin Brumby, 194pp hard 

cover (Lothian 2004). Very good/excellent.  ($20­$40)
$10

304
Fleischmann HO-gauge NSW 70 Class Diesel Locomotive. Tested 

by vendor and working. Fair.  ($200­$400)
$100

305

Four HO-gauge Australian bogie Wagons: two Lima Open Wagons 

and two Flat Wagons. With Kadee couplings. Good/very good. (4)  

($60­$120)

$40

306

Four HO-gauge NSW Items: two Lima bogie Sleeping Cars; Lima 

MFE Coach; and Powerline MHO bogie Baggage Van. All with 

Kadee couplings, one coupling damaged. Very good. (4)  

($150­$250)

$100

307
CIL Distributors HO-gauge electric NSWGR 125-foot Turntable. 

Good/very good.  ($150­$300)
$100

308
Eight HO-gauge NSW CHS bogie Hopper Wagons. With Kadee 

couplings. Very good in good storage box. (8)  ($150­$200)
$80
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309
AR Models HO-gauge NSWGR WHX Wheat Hopper Kit, with 

bogies. As new in sealed packet.  ($20­$40)
$15

310

Minimodels 505 HO-gauge Sydney Suburban "Red Rattler" 4-car 

Set, Indian red. Contains power car; dummy power car; and two 

trailers. With Kadee couplings. Untested, excellent in very 

good/excellent box.  ($400­$600)

$350

311
HO-gauge brass NSW X200 Class Diesel Locomotive No. X214, 

Tuscan. Untested, good.  ($250­$350)
$200

312

Four scratch-built HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches. 

One missing bogies, most without couplings. Fair/good. (4)  

($50­$80)

$30

313
Minimodels HO-gauge Set of two NSW wooden Trailers, Tuscan. 

With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($200­$300)
$150

314

Minimodels 527 HO-gauge Sydney Suburban "Red Rattler" 4-car 

Set, 1940s Bradfield. Contains power car; dummy power car; and 

two trailers. With Kadee couplings. Untested, excellent in very 

good box.  ($400­$600)

$350

315

Nine HO-gauge NSW 4-wheel Coal Hoppers. With Kadee 

couplings. Plus a Berg's plastic carrying case. Very good.  

($300­$400)

$250

316

Minimodels 534 HO-gauge Set of two Sydney Suburban Double 

Deck Trailers, Tulloch Tuscan red. Excellent in very good box.  

($250­$350)

$200

317
Lima HO-gauge NSW XPT 3-car Set: Power Car; Dummy Power 

Car; and Trailer. Untested, good. (3)  ($100­$200)
$80

318
HO-gauge NSW Electric Locomotive No. 8507 "Freightcorp". With 

Kadee couplings. Untested, very good.  ($250­$350)
$180

319

Minimodels HO-gauge Sydney Suburban Red Rattler 4-car 

Passenger Set. Contains power car; dummy power car; and two 

trailers. With Kadee couplings. Untested, excellent in box bottom 

only.  ($500­$700)

$350

320

Minimodels HO-gauge Sydney Suburban "Red Rattler" 4-car 

Passenger Set: Contains power car; dummy power car; and two 

trailers. Mixed set of two C cars and two T cars. With Kadee 

couplings. Untested, excellent in very good box without lid.  

($400­$600)

$300

321

Samhongsa HO-gauge brass NSW 442 Class Diesel Locomotive 

No. 44235, candy. With Kadee couplings. Untested, excellent.  

($400­$600)

$300

322

Six SJM HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches: two 1st 

Class; two 2nd Class; Brake/2nd; and Buffet Car. With Kadee 

couplings. Excellent. (6)  ($150­$300)

$120
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323

Three Minimodels HO-gauge Sydney Suburban Passenger Cars: 

power car and two trailers. With Kadee couplings. Untested, very 

good, in very good Berg's plastic carrying case.  ($250­$350)

$200

324

Minimodels 540 HO-gauge 1970 NSW Interurban 4-car U-Set. 

Contains power car; dummy power car; and two trailers. Includes 

decal sheet. With Kadee couplings. Untested, excellent in very 

good/excellent box.  ($400­$600)

$350

325

Minimodels HO-gauge Sydney Suburban Red Rattler 4-car 

Passenger Set. Contains power car; dummy power car; and two 

trailers. With Kadee couplings. Untested, very good/excellent in 

box bottom only.  ($500­$700)

$350

326
Powerline HO-gauge 48 Class Diesel Locomotive "125 Years" No. 

4836, green. Untested, very good.  ($200­$300)
$100

327
Powerline HO-gauge bogie Baggage Van, yellow. With Kadee 

couplings. Excellent.  ($100­$150)
$50

328

Trainorama HO-gauge NSWGR 32 Class Locomotive & Tender 

No. 3294, pastoral green. Some small detail pieces detached. 

Untested, very good in very good box.  ($350­$450)

$300

329
Two HO/OO-gauge bogie Wagons "Australian Tinplate". With 

Kadee couplings. Good/very good. (2)  ($20­$40)
$10

330
Minimodels HO-gauge Set of two NSW wooden Trailers, Tuscan. 

With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($200­$300)
$150

331
Two Minimodels 1700 HO-gauge CHS Coal Hopper Kits, with 

bogies. As new in sealed packets. (2)  ($40­$80)
$30

332

Two HO-gauge NSW Wagon Kits: Hanovale Flexi Wagon and 

Rails North NCX Wagon. With bogies. As new in sealed packets. 

(2)  ($40­$80)

$30

333
Lima L309030 HO-gauge VR ELX bogie Open Wagon. Excellent in 

very good box.  ($20­$30)
$10

334

Minimodels HO-gauge Sydney Suburban blue & white 4-car 

Passenger Set. Contains single deck power car; single deck 

dummy power car; and two double deck trailers. With Kadee 

couplings. Untested, excellent.  ($500­$700)

$350

335
Cardboard Storage Box for HO/OO-gauge Trains. Very good.  

($30­$60)
$20

336

HO-gauge brass 4-6-0 Locomotive & Tender No. 2307, black. With 

rear Kadee coupling. Cab roof detached. Untested, very good.  

($250­$400)

$200
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337

Four Friedmont Models HO-gauge resin Wagon Kits: TRC, WVX, 

LLV and JLX. Without bogies. Excellent in sealed packets. (4)  

($30­$60)

$20

338
Three G&E Rail Models HO-gauge A Class Roof Sets. As new in 

sealed packets. (3)  ($20­$40)
$10

339
Two Northern Models HO-gauge VR Diesel Locomotive Body Kits. 

As new in sealed packets. (2)  ($40­$80)
$30

340

Three HO-gauge VR bogie Grain Hoppers. With Kadee couplings. 

A few small detail parts detached. Very good in good storage box. 

(3)  ($60­$120)

$50

341
Broad Gauge Bodies BK62 HO-gauge Victorian VPCX Cement 

Hopper Kit. As new in sealed packet.  ($20­$40)
$15

342
G&E Rail Models brass Accessory Set for HO-gauge VR A Class 

Diesel Locomotive. Some oxidisation, good.  ($30­$60)
$20

343
Quantity of Brass Channel Strips. Width 12.5mm (½"), various 

lengths from 160mm to 360mm. Very good. (20)  ($20­$40)
$10

344
Two Framed Photographs of 3801 and 3802 Locomotives. Very 

good. (2)  ($20­$40)
$15

345 "American Steam" Boxed Set of four DVDs. Excellent.  ($30­$60) $20

346

Five Railway DVDs: "Highland Rail Festival 2003"; "The Hairy 

Bikers"; "Sir Nigel Gresley on the Mainline"; and two volumes of 

"From the Footplate". Very good in very good boxes. (5)  ($20­$40)

$5

347
Book: "Paul Atterbury's Railway Collection", 256pp hard cover 

(David & Charles 2012). Excellent.  ($20­$40)
$10

348
Book: "Railway Modelling Miniature", Edward Beal, 176pp hard 

cover (Percival Marshall). Good.  ($20­$40)
$10

349
Book: "The Armoured Train in Canadian Service", Roger V. Lucy, 

soft cover (Service Publications,). Very good.  ($20­$30)
$10

350

Book: "The Golden Age of the Railway Poster", J.T. Shackleton, 

148pp hard cover large format (Chartwell 1976). Very good.  

($20­$40)

$10

351
Book: "Timothy's Book of Trains", hard cover (Collins). Good.  

($5­$10)
$1
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352
Book: "With Iron Rails", David Burke, 248pp hard cover (NSW 

State Rail 1988). Very good/excellent.  ($20­$40)
$10

353
Athearn "Genesis" G4205 HO-gauge bogie NW 50' Box Car. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$15

354
Athearn 70947 HO-gauge Set of two Canadian Pacific 40' Trailers. 

Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

355
Atlas HO-gauge Montana Rail Link bogie Caboose, blue. With 

Kadee couplings. Excellent.  ($30­$60)
$25

356
Bachmann Branch-Line 44-033 OO-gauge Hampton Heath Colliery 

Blacksmiths. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

357
Bachmann HO-gauge B&O Chessie bogie Caboose, yellow. With 

Kadee couplings. Good/very good.  ($30­$50)
$20

358

Bachmann Spectrum 81706 HO-gauge 2-10-0 Russian Decapod 

Locomotive & Tender No. 514, black. With DCC and sound, DCC 

running only. With Kadee couplings. Untested, very good/excellent 

in very good box.  ($180­$250)

$120

359

Broadway 1034 HO-gauge DM&IR ALCO RSD-15 Diesel 

Locomotive No. 53, red & yellow. With Kadee couplings. Untested, 

appears unrun, excellent in very good box.  ($300­$500)

$250

360
Downtown Deco DD-1000 HO-scale Building Kit "Adams Ave Part 

One" (unassembled). Excellent in very good box.  ($40­$80)
$20

361
Dick Smith M-2156 2A AC Power Transformer. 230-240V to 6.3V, 

7.5V & 8.5V. Very good in good box.  ($15­$30)
$5

362
Downtown Deco DD-1032 HO-scale Building Kit "Skid Row Part 

Two" (unassembled). As new in sealed box.  ($40­$80)
$20

363
DPM 104 HO-scale plastic Building Facade Kit "B. Moore" 

(unassembled). Without instructions. Very good.  ($15­$30)
$10

364 Box of Wiring and Parts. As is.  ($20­$40) $5

365
Faller 140451 HO-scale Roller Coaster Set. Appears complete, 

with instructions. Very good in good box.  ($150­$300)
$100

366
Five Boley HO-scale plastic Truck Sets. As new in sealed packets. 

(5)  ($40­$60)
$30
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367
Fleischmann HO-gauge ATSF 2-8-2 Locomotive & Tender No. 

3456, black. Untested, very good.  ($150­$250)
$80

368

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge BR Mk I bogie Passenger 

Coaches, crimson & cream. Excellent in very good boxes. (4)  

($200­$300)

$100

369

Four British Railway DVDs: three "Driver's Eye View" programmes 

and "Diesel & Electric on 35mm". Three as new in sealed boxes; 

the other very good in very good box. (4)  ($20­$40)

$15

370

Three British Railway DVDs: "Piccadilly Driver's Eye View"; "Diesel 

& Electric on 35mm"; and "Central Line". Very good in very good 

boxes. (3)  ($20­$40)

$15

371
Two Framed Locomotive Photographs and a Locomotive Biscuit 

Tin. Very good. (3)  ($20­$40)
$10

372
Three Railway DVDs: "British Railways" Volumes 4, 7 and 8. 

Untested, very good. (3)  ($10­$20)
$5

373

Three British Railway DVDs: two "Driver's Eye View" programmes 

and "Steam on 35mm". Very good in very good boxes. (3)  

($20­$40)

$15

374

Three VHS Railway Videos: "Great Railway Journeys of the World 

– India"; "Confessions of a Train Spotter"; and "World Steam 

Today – North, Central & South America". Very good in very good 

boxes. (3)  ($10­$20)

$3

375
Four Liliput HO-gauge 4-wheel Refrigerator Vans. Excellent in 

good boxes. (4)  ($50­$80)
$30

376
Four Lima L303218 HO-gauge FS bogie Hoppers. Excellent in very 

good boxes. (4)  ($80­$120)
$40

377
Four Train and Bus Programmes on VHS and DVD. Very good in 

very good boxes. (4)  ($20­$40)
$10

378
HO-gauge brass USRA 2-10-2 Locomotive & Tender, unpainted. 

Untested, excellent in very good box.  ($200­$400)
$180

379
HO-gauge CSX bogie Caboose "Operation Redblock". With Kadee 

couplings. Excellent.  ($20­$40)
$10

380
HO-gauge NYC Diesel Locomotive No. 8173, black. With Kadee 

couplings. Untested, very good.  ($40­$80)
$25

381
Imai Model Railway Power Controller, 240VAC. Untested, good.  

($30­$60)
$20
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382

Jouef HO-gauge SNCF TVG 4-car Passenger Set, silver & blue. 

Contains power car; dummy power car; and two coaches. May 

have DCC. Untested, very good. (4)  ($200­$250)

$100

383
Jouef HO-scale Platform Kit (unassembled). Appears complete but 

without instructions. Very good in fair box.  ($50­$100)
$40

384
Kleinbahn HO-gauge bogie Refrigerated Wagon "Kuhlwagen". 

Fair/good in fair box.  ($30­$40)
$10

385
Life-Like HO-gauge Maine Central bogie Caboose, brown. With 

Kadee couplings. Very good.  ($20­$40)
$10

386
Life-Like On30 Bo-Bo Diesel Locomotive. With Kadee couplings 

and DCC fitted. Untested, excellent.  ($60­$100)
$50

387 Lima HO-gauge Elevated Circuit Track Set. Good.  ($20­$40) $10

388
Nine 8" x 6" Prints of GWR Locomotive Photographs. Very good. 

(9)  ($10­$20)
$5

389 Nine Jouef HO-gauge bogie Wagons. Very good. (9)  ($90­$180) $50

390

Pola 198 HO-scale Haunted House Kit (unassembled). With 

instructions and decals, appears complete. Excellent in very good 

box.  ($40­$60)

$20

391
Powerline RC-1 Power Supply for Model Railway Remote Radio 

Control System. Untested, excellent.  ($40­$80)
$20

392

Quantity of Electronic Circuits and Parts for HO/OO-gauge Trains. 

Includes screw terminal strips, power connectors, and fuse 

holders. Mostly very good.  ($30­$60)

$20

393
Quantity of Foliage Material, suitable for HO/OO-gauge. Good.  

($20­$40)
$10

394

Quantity of Roco HO/OO-gauge Track, with soft grey trackbed: ten 

straights, one short straight, and twelve curves. Excellent. (23)  

($40­$80)

$20

395

Set of six HO-gauge B&O bogie Passenger Coaches: five 

coaches; observation coach; and baggage van. With Kadee 

couplings. Very good. (6)  ($60­$120)

$50

396
Seven Lima HO-gauge 4-wheel Wagons. Very good. (7)  

($70­$140)
$45
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397
Six Shinohara HO-gauge Sn3 #6 Switches: three LH and three RH. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($40­$80)
$30

398
Soundtraxx 852003 DCC Mobile Decoder. As new in sealed 

packet.  ($30­$50)
$20

399
Three kit-built HO-gauge resin bogie Passenger Coaches. With 

Kadee couplings. Good. (3)  ($30­$50)
$15

400
Three Lima HO-gauge BR bogie Suburban Passenger Coaches. 

Very good in good boxes. (3)  ($60­$90)
$30

401
Three OO-gauge SR bogie Clerestory Passenger Coaches. One 

missing bogies, one missing a coupling. Fair/good.  ($30­$60)
$20

402
Three Peco HO-gauge nickel-silver Points, two curved and one 

straight, all RH. Excellent, two in original packaging. (3)  ($20­$40)
$10

403
Three Walthers 933-1499 HO-scale Coil Load Sets. As new in 

sealed packets. (3)  ($30­$60)
$20

404

Two Downtown Deco HO-scale Building Kits (unassembled): 

DD1029 "Bingo's Pool Hall"; and DD1004 "Fallberg Station". As 

new in sealed boxes. (2)  ($80­$120)

$60

405
Two HO-gauge 2-rail 0-4-0 Tank Locomotives. Untested, good. (2)  

($60­$120)
$50

406
Two HO-gauge American bogie Cushioned Cars. With Kadee 

couplings. Very good. (2)  ($20­$40)
$15

407
Two Life-Like HO-gauge bogie Cabooses, red. With Kadee 

couplings. Excellent. (2)  ($20­$40)
$15

408
Two Lima HO-gauge Santa Fe Diesel Locomotives: one power car 

and one dummy. Untested, good. (2)  ($80­$120)
$60

409

Two Rail Power HO-gauge Santa Fe EMD CF-7 Diesel Locomotive 

Kits (unassembled). With plastic bodies, diecast chassis, and 

brass fittings. Without motors or bogies. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($60­$120)

$30

410

Two Weico HO-scale metal & plastic Vehicle Kits (unassembled): 

No. 4 Ansett Pioneer Bus; and No. 8 Austin Fire Truck. Both 

appear complete, with instructions. Very good in very good boxes. 

(2)  ($40­$80)

$30
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411

Walthers 932-5386 HO-gauge NW bogie Covered Cement 

Hopper. With Kadee couplings. Excellent in very good box.  

($20­$40)

$15

412

Woodland Scenics HO-scale Diamond T Tank Truck white metal 

Kit (unassembled); plus some bogies, wheels and other parts. 

Good/very good.  ($30­$50)

$15

413

Bachmann Spectrum 27711 On30 Great Northern Caboose, red. 

With Kadee couplings and track cleaning attachment. Very good in 

very good box.  ($80­$160)

$40

414

Revell 02158 1:87 scale Set of two Locomotive Kits 

(unassembled): BR 01 & BR 02. Appears complete, with 

instructions. Excellent in very good box.  ($50­$100)

$40

415 Two Atlas HO & N Catalogues. Very good. (2)  ($10­$20) $2

416

Two Bachmann HO-gauge Great Northern "Empire Builder" bogie 

Observation Coaches. One with Kadee couplings. Very good. (2)  

($30­$60)

$20

417

Three Books: "The Illustrated History of Railways in Britain"; "The 

Railways of Great Britain"; and "Railways and Life in Britain". Very 

good. (3)  ($20­$40)

$10

418

Three Books: "The Fairlie Locomotive"; "Steam Locomotives of the 

East African Railways"; and "The Mallet Locomotive". All hard 

cover. Very good. (3)  ($20­$40)

$15

419

Three Books: "Great Locomotives of the Southern Railways"; "Find 

Out About Trains and Railways"; and "Steam Railways". All hard 

cover. Very good/excellent. (3)  ($20­$40)

$10

420
Ten European Railway Books. Some in German, some in English. 

Good/very good.  ($30­$60)
$10

421

Three Railway Books: "Britain's Railways Under Steam"; "Midland 

Album"; and "Lancashire & Yorkshire Album". All hard cover. Very 

good. (3)  ($20­$40)

$10
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